
   

20230912/Rustad IL langrenn 

Referat fra STYREMØTE 12 SEPTEMBER 23 KL 1900‐2130 I ARENA BYGGET  

Tilstede: Barbro Tomter Dahlen, Jan Erik Nilsen, Bjørnhild Fjeld og Jan‐Henrik Karlsen 

Forfall: Jørn Råstad og Ingrid Lutnæs. 

 

1.  Budsje  for innkjøp av utstyr   
Det ble fremlagt et budsje  basert på synspunktene i forrige styremøte. Budsje et omfa er blant 
annet ski, rulleski, utstyr kny et  l arenaen samt noe utbedringer av lys og lyd på arenahuset. 
Budsje et avspeiler hva vi har søkt om i innvilgende søknader og hva vi har sa  opp i gruppas 
budsje .   
 
Vedtak 
Det framlagte budsje et ble godkjent  
 

2.  Iverkse else av målse nger for 2023 og 2024  
Målse nger nedfelt i årsrapporten ble diskutert og se  i sammenheng med føringene i  ltakslisten 
som er kny et  l den strategien som langrennsguppen vedtok i 2022. Ut fra de e ble det trukket 
konklusjoner som referert nedenfor. 
 
Etablering av rulleski trase 
Jørn Raastad viderefører pågående innsats for å kunne etablere rulleskiløype på Grønmo og arbeidet 
med å fullføre gjenværende arbeide på vinteranlegget. 
 
Ak vitets lbudet på sommeren og  ltak e er høs erien 
Vi må få  l at gruppene slår seg sammen i perioden der mange deltar i en sommeridre , slik at man 
får treningsgrupper med en så vidt høy deltakelse at det er fristende å delta. De e må bli tema på 
trenermøtet i høst. 
 
På de første mandagstreningene e er høs erien skal vi ha verter som tar imot nye og gamle 
medlemmer, svarer på spørsmål og som bidrar  l at man finner sin gruppe. 
 
Foreldreengasjement i det sosiale og vedr vimpel og smøring på kretsarrangementer 
Vi må bruke høstens foreldremøter for treningsgruppene  l å promotere, og få avtaler på, foreldre 
som vil ta ansvar for noen sosiale treff for kullet, på Arena huset eller andre steder.  Møtene brukes 
også  l å få  l at vi o ere har en løsning der noen tar med seg vimpel og smøring  l kretsrenn og 
lignende, mens andre tar det  lbake.  
 
Rekru ering gjennom skidager og skolenes skidager 
I  lknytning  l skiskoler og skolenes skidag, må vi være ak ve med å informere og mo vere for gra s 
ak vitetsdager med Rustad.  Vi utarbeider en folder som sier at man kan begynne når som helst. 
Utenom skiskole lbudet  lbyr vi 1‐2 dager på vinteren med gra s skilek. Bjørnhild lager utkast  l 
brosjyre. 



 
Låneordning ski og mersalg av brukt utstyr  
Vi etablerer en løsning for mandager og evt også onsdager der unge utøvere, i starten av treningen, 
kan få låne ski for dagen, eks skøyteski hvis man ikke har de e. Vi må gjøre noe ekstra, som for 
eksempel å reklamere for innlevering av brukt utstyr, for å øke omsetningen både i bruktmarkedet i 
Arenahuset, og bruktmarked på ne .  De e selv om det allerede er høy omsetning i de to 
markedene. 
 
Mobilisering  l noen frivillighets oppgaver 
Vi må annonsere e er hjelpere  l skiutdeling (lån ved Arena bygget for et enkelt arrangement, 

bruktsalget, samt dugnadsarbeid fast på arena bygget. Fast i denne forbindelse er rydding i løypene 

og omkring arenabygget og gjøremål som vindusvask, pussing av pokaler mm på og i arenahuset.  

 

Justeringer i oppmannsrollen 

Det er behov for en justering av beskrivelsen av oppmannsrollen, slik at den gir oppmenn og trenere 

større handlingsrom for å  lpasse rollen  l hva man mener passer den enkelte gruppe og ønskene  l 

trenere og oppmenn.  Den justerte beskrivelsen tas opp i høstens møter med oppmenn, med 

e erfølgende styrebehandling. 

 
 
3  Dokumenter som understø er arbeidet 
Barbro, Ingrid og Jan‐Henrik fullfører innen 14 dager revidering av retningslinjene og håndboken, i 
tråd med prinsipper for de e avklart i styremøter våren 2023. Jan‐Erik tar ansvaret for å utarbeide en 
økonomihåndbok. Nils Andberg, Barbro og Bjørnhild starter forberedelsene med en arrangementsbok 
/ frivillighets håndbok. 
 
 

3  Kontrakter for junior utøvere 

Konklusjon   

Det har kommet et fåtall innvendinger  l utkast  l avtaler for juniorløperne. Innvendingene går på å 

ønske endringer som «kolliderer» med bestemmelsene i retningslinjene og i noen  lfelle også 

håndboka i  llegg  l lovverket i Norges Idre sforbund og Norges Skiforbund. Derfor kan vi ikke 
imøtekomme disse innvendingene. Det er vik g å være klar over at våre kontrakter følger 

bestemmelsene i idre ens formelle lover. Kontraktene som er utarbeidet er i tråd med hva som har 

vært vanlig praksis i Rustad IL langrenn «i alle år». 

  


